

Humanistisk Ungdom

Postboks 6744 St. Olavs plass 0130 Oslo

10.10.07/Ref.81612

Sentralstyremøte 19.-21.10.07

Saksbehandler: Lars-Oskar Dale

20/07 Referat fra sentralstyremøte 30.august – 2. september

Referenter: Solfrid Vige, Steffen Falkevik og Lars-Oskar Dale

1. september

Tilstede: Fulltallig styre pluss 1. og 4. vara

03/07.Orienteringer

A)Fra Hovedstyremøtet 26. august:

1.KRL-saken (Strasbourg)

2. Frihetsaksjonen skal enten a) Legges ned eller b) Oppprioriteres

3.Oppstart av HU:

Kristin Mile har forhandlingsrett

HU har fått fast observatørplass i Hovedstyret med talrett

B)Toleransekampanjen (All different all equal). Brev fra Marit Jacobsen.

C).Etter møte med representant for Foredelingsutvalget og LNU:

Hvordan får vi penger?

Regler og rapporter

Pengestøtte søkes til både lokalt og nasjonalt

Søknadsfrist i februar

Lokallag kan også søke Frifond høsten 2007

04/07 Styrets arbeid

Regler for innkalling og møteplan:

Innkalling og saksdokumenter sendes en uke i forveien

Kombinerer noen møter med seminarer

Sakspapirer sendes i posten torsdag

Varaer:Fast møte med 1.vara om budsjett tillater det (har talerett og forslagsrett)

Hvem har møterett på styremøtene? Hvem har talerett?

Alle har møterett med mindre møtet lukkes

Talerett kan innvilges med flertall

Varaer kan være til stede ved lukket møte

Vedtatt.

Alt som skal vedtas må være klart og med i sakspapirene en uke i forveien

Arbeidsgrupper:

Varaer bør inkluderes i forskjellige oppgaver.

Arbeidsutvalg:

49 Leder, nestleder, økonomileder. Vedtatt.
50 Utvalget har mer koordinerende oppgaver mellom møtene.
51
52 Arbeidsform ellers:
53 Lokallags søknader sendes på mail til styret og blir godkjent med mindre noen
54 protesterer.
55 Krav til styremedlem om at e-post skal leses en gang i uka, beskjed må gis
56 om man er bortreist.
57
58 Nettasvarlige:
59 Oppdatring av nettsider
60 Thomas (leder) og Seffen
61 Bør inneholde info på begge målformer etter vedtektene.
62 Skal få kurs i dette arbeidet
63
64 Infoansvarlig:
65 Lars-Oskar og Anette(leder)
66 Medlemsinformasjon (nyhetsbrev, arbeid med brosjyrer, samarbeid
67 netansvarlige etc.)
68
69 Fraværende varamedlemmen kan godt inkluderes i disse gruppernes arbeid, dette blir
70 leder av gruppene sitt ansvar.
71
72 Lokallag har egen nettansvarlig som kan henvende seg til hovednettansvarlige.
73 Hovednettansvarlige skal også purre på lokallagene.
74
75 **1. september**
76
77 Tilstede: Fulltallig styre plus 1. og 4. vara
78
79 **05/07 ...Arbeidsprogram**
80
81 Meningsfullt tilbud:
82 Pk 1: Hvordan skal det gjøres oppfølging av lokallagene? Fylkes/regional ansvarlig?
83 Denne personen kan kanskje også være behjelpelig i økonomiske søknader og regnskap
84 som skal inn til godkjenning. Skal det sendes inn årsplan til kontaktperson eller lignende?
85 Trenger en ordning på regionsinndeling som virker for alle. Fremmes som egen sak
86 neste styremøte
87
88 Pk2 og Pk3: Intill 2 timer lørdag formiddag som skal brukes til sentralstyreplanlegging på
89 akersusseminar. Ta noe av planleggingen All Different All Equal her. Hvem melder seg til
90 å være med i utforming av kampanjen til lokallag og skrivekonkurranse. Oda melder seg
91 og Lars-Oskar, plus kontakte flere for eksempel varaer til arbeidet.
92
93 vokse seg stor:
94 Pk4 Hva med medier for eksempel flyers? Og nettsidene. Her må arbeidsgruppene gjøre
95 noe for eksempel få tak ressurspersoner. Strengt talt bare vedtektene som trenger være
96 på nyno? Spørre nynorskkyndig om han/hun kan være behjelpelig i oversetting for
97 eksempel Snorre? Plus noe oversetting på nettet
98
99 Pk5: Kommer tilbake i neste sak...

100

101 Pk6: Også neste sak... Lars Petter og Ingrid skal delta på ansattsamling og bla diskutere
102 fylkessekretærenes rolle i lokallagsoppstart. Også sak i HEFansatte-avis.
103
104 Pk7: Egen sak...
105
106 samarbeide med andre:
107 Pk8 Egen sak
108
109 Pk9 Egen sak
110
111 Pk10 LNU: Skal søkes medlemskap (egen sak). Kommer tilbake til bla kontingent og
112 fordeler i annet møte pga fristen.
113 STL: "Langedraghelga" behandles i egen sak må vedta hvem som skal
114 delta.
115
116 utvikle seg organisatorisk:
117
118 Pk11: Allerede satt datoer for kurs 16-18 November. Må være medlem av HU lokallag for
119 å delta (eller i oppstartsfasen).
120
121 Pk12: A) Vanskelig å se enda pga usikkert antall lokallag mht. fylkeslag og slikt.
122 Økonomistruktur er skissert opp men mye må ordnes gjennom frifond.
123 B) Kampanjeutvalg? Internasjonalt utvalg?
124 C) Dette blir eget punkt omhandler bla "visjoner" og politisk plattform for HU. Det må
125 også utarbeidet økonomiske retningslinjer for eksempel regnskapsrevidering, lokal støtte
126 på medlemstall eller likt for alle. Det trengs en egen arbeidsgruppe på dette som kan
127 legge frem et utkast. Dette bør kanskje deles opp for eksempel i økonomi, livsynsspol.
128 Plattform, prinsippprogram. Espen melder seg, også Lars Petter, Oda og Solfrid. Ingrid vil
129 delta i diskusjonen, det bør settes av tid til dette neste styremøte. Oda tar jobben som
130 gruppeleder for dette
131 D) Skal Solfrid "bare dra" og bistå ved stiftesesmøte Krisitansand? Ja. Bør sendes ut
132 rapporter fra styremøtene "Dette er hva som skjer"-oppsummeringer til styreleder
133 lokallag + småsak på nettsiden?
134
135 Pk13: Forslag om regionsavnsvar kontaktpersoner neste styremøte.
136
137
138 **06/08 ...Strategi for rekruttering av medlemmer og bygging av lokallag**
139
140 300 medlemmer-målet.
141 Alle innmeldte mellom 15-26 skal få tilbud om innmelding. Ingrid og
142 informasjonsgruppemenneskene.
143 Problem med at vervekonkurransen blir for "forkynnende"? Andre muligheter er
144 konkurranse mellom lokallag etc.
145 Hvordan skal reglene være med medlemskontigent for 2007 og 2008?
146
147 Behandling av startpakken for lokallag:
148
149 Trykkleif: "Kampanj" og "All different all equal".
150 Forandre på "mitt medlemsnummer er". –droppe
151 Bruke "i Human-Etisk Forbund" konsekvent bak "kontingent" for å gjøre tydelig.

152 Lars Petter skal legge frem forslag i HEF om å endre kontigentfritak til å gjelde kun
153 medlemmer i HU, mens andre under 26 betaler lavinntekt (50;).
154 Vi trenger et annet bilde på framsiden...
155 Kravet om fem medlemmer kan fravikes men er da ikke tellende lokallag og gir ikke
156 frifondmidler (5000;), vil unngå dette så langt som mulig.

157
158 **07/07 ...økonomi**

159
160 Utdeling til lokallag

161
162 Fast beløp
163 Avhengig av størrelse?
164 Blanding dvs. grunnbeløp + medlemmer?
165 To ganger utbetaling i året?

166
167 2008-> To-deling av budsjett:
168 A) Budsjett HU (styrt av Oda)
169 B) Etablering av ungdomsorg styrt av HEF (Styrt av Ingrid)

170
171 Vi kan kanskje ikke dele ut de 50000 i årets budsjett på samme måte som Frifond-
172 pengene til neste år.

173
174 Økonomileder: Det beste er kanskje et fast grunnbeløp og så å søke om tilskudd videre.
175 Dette vil ikke prioritere de største lokallagene som kan få støtte fra feks i Oslos tilfelle
176 kommunen, samt store HEF-lokallag. Foreslår fast mindre beløp og utdeling basert på
177 søknader. Må ha en ordnet framstilling av dette til neste landsmøte.

178
179 Faktorbelønning lokallag dvs. penger per nye vervinger, aktiviteter osv * penger og får
180 støtte utifra dette neste år. Vil gjøre at de største lokallagene drar av gårde med veldig
181 mye penger? Vil også kreve mye rapportering etc.

182
183 Grunnbeløp-estimering. Har hittil åtte ungdomsgrupper +/- og nye grupper. Kan heller
184 forskuttere om vi får veldig mange lokallag. Foreslått 2000; som oppstartsbeløp.

185
186 Vedtatt 2000,- som beløp, dette betyr at vi følger modell 3) i Sak 7 Økonomi. Dette er
187 allikevel ikke HU sine penger men oppstartsfond fra HEF.

188
189 Vil trolig motta 120000 fra frifond vi har 300 medlemmer og 3 lokallag før nyttår, disse
190 pengene skal til lokallagene.

191
192
193 **07/07 ...Samarbeidsavtale med HEF:**

194
195 Ikke så farlig at Lars Petter har 50% stilling under forhandlingene så lenge rollene holdes
196 atskilt? Foreslått som leder for forhandlingsutvalg.

197
198 Problem med reisekostnader og omfang og tid på møter usikkert.

199
200 Saker: Innmeldingsavtale, ressurspersoner på Medlemsservice, få dekket giroutsending,
201 få brukt regnskapsfører fra HEF som har ledig kapasitet og kan avlaste Ingrid, må også
202 få forhandlet fram å disponere Ingrid som ansatt, forhandle om 600000 fra HEF,
203 forhandle om forpliktelse til formålsparagrafen for økonomisk støtte, administrativ bistand

204 bla fra prosjektlederen i HEF, forhandle om lokaler, resepsjonsbruk etc. , kan vi bruke litt
205 av Helene Engen informasjonskonsulent til brosjyrer bla, avtale om kontakt med
206 konfirmatene.
207
208 Vi får en orientering fra HEF på mail
209
210 Kanidater er Espen, Steffen, Siri og Oda
211
212
213 **08/08 ...Møteplan 2007-2008:**
214
215 Ha ferdig brosjyre til oppstartsmånedene
216
217 Bør holde av 19-21 oktober til sentralstyremøte og Akershusseminar
218
219 **2.September**
220
221 Tilstede: Fulltallig styre pluss 1. vara
222
223 **09/07 ...Gjøvik**
224
225 Orientering om seminar/treff på Gjøvik:
226 Seminaret avholdes 2-3. November.
227 Siri; har vi penger til det?
228 Alle økonomiske utgifter blir betalt av Hedmark/Oppland.
229 Vi har ingen kapasitet til å stille opp å holde møtet. Siri skal uansett delta og vil påta seg
230 oppgavene som skulle komme.
231
232 **Sak 10/07 ...Budsjett**
233
234 Oda orienterer om budsjettet, post for post:
235 Vi regner med 50000,- i kontingent* for 2008.
236 Anslått inntekt fra Frifond er 120000* og fra Fordelingsutvalget 250000*.
237 Ugiften på prosjektsekretær blir 550000**.
238 Informasjon og kampanjer blir disponert til nettside, buttons osv.
239 Vi har budsjettet 20000 i kontorutgifter, dette blir til konvolutter, mapper etc.
240 Nasjonalt sommertreff er budsjettet til 150000, dette er inkludert deltageravgift. Det vil bli
241 satt opp en egen post på inntekter til dette.
242 Landsmøte er mest sannsynlig overbudsjettet, noe av disse kan gå til sommertreff.
243 Seminarer blir også et "så-korn" fond til de som skulle ønske å arrangere et nasjonalt
244 seminar.
245 Oppstart av lokallag og støtte, også et "så-kornfond" til lokallag.
246 Andre aktiviteter er en "oppsamlingskopp", om noe skulle dukke opp.
247 Styremøteposten går til reisedekning, kost og losji.
248 Reisevirksomhet, HEFs post går til Ingrid. HUs post går til de dekninger som skulle
249 trengs.
250 Internasjonal virksomhet, det blir f. eks. internasjonal IHEYO konferanse i Washington
251 D.C. i juli neste år.
252 Innleid hjelp er siktet til sommerleiren, Ingrid har sommerferie neste år. Det kan da være
253 lurt å leie inn hjelp, innledere etc.
254 Avsetninger er til oppbygging av egenkapital!
255

256 *DVS. om målet med 500 medlemmer er oppnådd.
257 ** Inkludert arbeidsgiveravgift, sosiale kostnader og lignende.

258

259 **11/07 ...Krav til sommerleirsted**

- 260 - Forssamlingsrom
- 261 - "litt øde"
- 262 - Bading
- 263 - Overnatting + mulighet for utviding med teltplass
- 264 - Amfi plass eller lignende
- 265 - Mat blir laget av personalet der
- 266 - Nær reiseknutepunkt

267

268 Huske å sjekke tilknytting for eksempel om det er kristent leirsted.

269

270 Arbeidsutvalget skal booke plass. Setter leirtiden til begynnelsen av August. Må også ta
271 hensyn til studiestart. Pga reisekostnader helg blir til og avreise på ukedager.

272

273 Hvor lenge skal den vare? Forslag på fem dager, som i år.

274

275 **12/07 ...Faste observatører til hovedstyret.**

276

277 Foreslått Lars Petter som observatør og Siri som vara. Vedtatt.

278

279 **13/07 ...Logo**

280

281 -Happy human med som symbol i logoen må være kriterie. Bytte ut "skal" med "bør"?

282 -Skal hele navnet være med, forkortelsen, to versjoner?

283 -Logo bør være selvforklarende.

284 -Logo skal kunne fungere monokrom. "Logo er bra når den fungerer i farger men også i
285 svart-hvitt".

286 - Skal kanskje ikke ha fastsatte kriterier men retningslinjer.

287

288 -Fastsetter en premie, forslag om et lite honorar på 2-3000;

289

290 Dette vil bli fulgt opp av informasjonsgruppa.

291

292 **14/07 ...STL-seminar 14.-16. September**

293

294 2 plasser: Torkild Balog og en til (sendes ut info til Oslo)

295

296 **15/07 ...Medlemskap IHEYO**

297

298 Plattform for samarbeid med andre humanist-organisasjoner.

299

300 Må signere Amsterdamdelklarasjonen 2002, HEFs manifest bygger på denne.

301

302 Får stemmer i generalforsamlingen avhengig av medlemstall 1 (opptil tusen), 2 (opp til
303 tre tusen), 3 (over tre tusen) stemmer avhengig av antall medlem. Kan stille på eventuell
304 ekstraord generalsforsamling Amsterdam og få behandlet medlemskap.

305

306 IHEYO: 40 medlem fra 22 land. Nettverk for unge humanister internasjonalt.

307

308 Internasjonalt generelt:
309 HAMU-representant og bilaterale avtaler for eksempel med skandinavia. + Europeiske
310 utvekslingsprogram.
311
312 Europeisk voluntørtjeneste: Ta inn en nesten-gratis voluntør til å jobbe for HU?
313
314 Det må det klargjøres med bla alkoholalder ved reiser til internasjonale arrangement.
315 (Står i vedtektene om arrangement rettet mot ikke-myndige).
316
317 Foreslått vedtaksforslag om atten års aldersgrense på internasjonale arrangement.
318 Bestemt å sende behandlet vedtak videre til annet styremøte.
319
320 Søknad IHEYO vedtatt.
321
322 **16/07 ...Registrering Brønnøysund (ikke så mye å diskutere)**
323 Registreringen ble signert av styremedlemmene.
324
325 **17/07 ...LNUs organisasjonsskole:**
326
327 Hvert styremedlem finner et relevant kurs og sender skriftlig melding plus melder ev. om
328 politisk fravær til skole.
329
330
331 **18/07 ...Eventuelt:**
332
333 Allerede eksisterende fylkes/ungdomslag under HEF (HUG og HAU). Noen fordeler med
334 å være et slikt lokallag, men bør få disse inn i HU. Hva skjer med støtte fra HEF?
335
336 Rart om det pågår et parallelt ungdomsarbeid fra HEF og HU i Oslo... Det bør inviteres til
337 HU stiftelsesmøte i Oslo og Akershus. Håper fremdeles at de kan bruke ansatt
338 (Christoffer) som ressursperson.
339
340 Lokallaget Rogaland tenker å invitere humanistisk speidergruppe der.
341
342 Søknad om støtte til "Høstleir Bergen" søkt om 5000. Gi støtte Inntil 20 deltakere fra
343 utenfor Bergen x300. Vedtatt.
344
345
346 **MÅL!**
347 "